

Zagreb, 10.09.2020  
Ur.br ; 540-07/2020

ČLANICAMA HPO

**PREDMET: Preporuka o sudjelovanju na natjecanjima i pripremama i organiziranju natjecanja u sportovima pod ingerencijom Hrvatskog paraolimpijskog odbora te procedure povezane s prijavama na natjecanja u doba pandemije Covid-19**

U cilju zaštite sportaša i svih ostalih dionika u sustavu sporta osoba s invaliditetom, od zaraze koronavirusom SARS-COV<sub>2</sub>, u mjestu održavanja natjecanja ili tijekom putovanja ili povratka istoga iz te eventualne karantene prilikom povratka u RH ili prilikom ulaska u neku od zemalja tranzita, a temeljem već izdanih preporuka Središnjeg državnog ureda za šport te Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, Hrvatski paraolimpijski odbor svim članicama, sportašima i trenerima unutar sustava sporta HPO preporuča izbjegavanje odlaska u područja s visokom incidencijom zaraze.

Nadalje, nalaže se pridržavanje strogih epidemioških mjera prilikom organiziranja službenih natjecanja u RH planiranih i odobrenih od strane Hrvatskog paraolimpijskog odbora.

Ukoliko netko od sportaša i trenera inzistira na pripremama ili nastupu na međunarodnom natjecanju unatoč ovoj preporuci i u područjima s visokom incidencijom zaraze, prije prijave na bilo koje natjecanje, ili organizaciju priprema u inozemstvu, dužan je potpisati *izjavu* kojom izjavljuje da putuje na natjecanje na vlastitu odgovornost i obvezu vlastitog pokrivanja svih eventualnih dodatnih troškova liječenja, povratka u zemlju uključujući i troškove eventualne karantene ili zamjenskih avio karta, dodatnog smještaja i slično.

Dakle, sudionici aktivnosti putuju na pripreme i natjecanja u inozemstvo na vlastitu odgovornost. Sukladno ovoj uputi, Hrvatski paraolimpijski odbor neće pokrivati nikakve troškove povezane s karantenom ili liječenjem.

S obzirom da svaka zemlja ima svoju proceduru i postavljene uvjete koje treba zadovoljiti za transfer ili boravak u zemlji preporučamo Vam da se o eventualnim ograničenjima putovanja informirate kod Ministarstva vanjskih i europskih poslova (web adresa: <http://www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-putovanjima/upozorenja/>) o uvjetima za svaku zemlju zasebno.

Svaki Nacionalni sportski savez treba se dovoljno rano informirati o uvjetima boravka u zemlju u koju sportaši pod njegovom ingerencijom odlaze na pripreme ili natjecanje ranga ispod europskih i svjetskih prvenstava te sukladno traženim uvjetima **NA VRIJEME** predati programski zahtjev za daljnje postupanje.

Također, ukoliko je potrebno za ulazak u određenu zemlju napraviti testiranje na COVID 19 nužno je kontaktirati medicinsku ustanovu gdje će se provesti testiranje te iskomunicirati s

medicinskom ustanovom eventualno plaćanje testiranja (potrebno je provjeriti dali postoji mogućnost besplatnog testiranja za sportaše), dostavu predračuna za testiranje te dogovoriti termin testiranja te način dostave rezultata testiranim osobama, vodeći računa o vremenskom ograničenju rezultata testiranja s obzirom na upute zemlje u koju se želi putovati.

Eventualne troškove testiranja potrebno je predvidjeti u Programskom zahtjevu na teret programa na koji se planira provesti aktivnost.

Nacionalnim sportskim savezima ostavljen je slobodan izbor medicinske ustanove gdje će se sportaši i prateće osoba uputiti na testiranje.

Svi sportaši i prateće osobe koji dolaze iz inozemstva na natjecanja u RH u organizaciji Hrvatskog paraolimpijskog odbora moraju imati negativan PCR test na corona virus COVID 19, ne stariji od 72 sata.

Glavni tajnik HPO:  
Ticijan Komparić, prof.

